Antistax® Frischgel

Kurztext

Antistax® Frischgel

Antistax® Frischgel, mit rotem Weinlaubextrakt und Pfefferminzöl, kühlt und belebt müde, schwere Beine und regt die Durchblutung an.

Langtext

Antistax® Frischgel

Müde, schwere Beine?

Antistax® Frischgel, mit rotem Weinlaubextrakt und Pfefferminzöl,

- kühlt und belebt müde, schwere Beine
- regt die Durchblutung an
- frei von Allergenen

Bei Bedarf das kühlende Antistax® Frischgel (auch mehrmals täglich) auf die Beine auftragen und vom Fuß in Richtung Oberschenkel leicht einmassieren.

Tipp: Zur Unterstützung des Kühleffekts das Frischgel im Kühlschrank aufbewahren.

Antistax® Frischgel ist zur gleichzeitigen Anwendung mit Kompressions- und Stützstrümpfen geeignet.

INGREDIENTS:

AQUA, ALCOHOL DENAT., PEG-7 GLYCERYL COCOATE, PEG-60 HYDROGENATED CASTOR OIL, CARBOMER, PARFUM, MENTHOL, VITIS VINIFERA LEAF EXTRACT, SODIUM HYDROXIDE, MENTHA PIPERITA OIL.

Antistax® Frischgel ist ein Kosmetikum.